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A MÚOSZ Kül- és Biztonságpolitikai Szakosztályának elnöksége Kereszty Andrást javasolja Aranytoll 

Életmű-díjra.  

Amint azt Keresztyről találóan írta M. Lengyel László, „Kereszty András nem is annyira aranytollas, 

maga az egyik aranytoll a magyar újságírásban. Dolgos életében soha nem volt más, mint újságíró, 

még az egyetemi évei alatt is megemelte az általa főszerkesztett kiadványt, illetve írónak 

mondhatnánk még, de szerencsére ebbe nem kell belebonyolódnunk. Megmaradt a tényirodalom, a 

dokumentumirodalom mellett íróként is, vagyis az újságírás meghosszabbított műfaját (ha szabad 

ezzel a nem használatos kifejezéssel élni) művelte.  

Külpolitikusként érte el a legnagyobb író-újságírói sikereit. A valóságra nyitott szeme akkor működött 

igazán, amikor Kairóban (de egész Észak-Afrikában) volt tudósító, illetve amikor a Népszabadság 

utazó tudósítója volt éveken át. Aki maga is járt ebben a cipőben, az tudja, micsoda felkészülést, 

talpraesettséget, találékonyságot, olykor kockázatvállalást jelent ez a munka. Az újságírói, leginkább 

szakértő újságírói kiteljesedést persze a washingtoni tudósítói periódus jelentette. Viszont mindvégig, 

szinte a kezdetektől megmutatkozott az a ma már ritkán és nem eléggé értékelt erénye, hogy tud 

írni. Lendülettel, biztos tollal, meggyőzően, de nem spórolva az érvekkel, gömbölyű, szép 

mondatokban.  

Legalább ilyen fontos, én inkább még fontosabbnak mondanám, az újságszervezői, szakmamegőrzői 

munkája. Ő az egyike azoknak, akik nélkül nem lett volna új Népszabadság. És lehetett volna – nem 

rajta múlott – még egy ilyen termék, az általa főszerkesztett Népszava, ha a »gazda hagyja«.  

Kereszty András a MÚOSZ-nak az elnöke is volt 1994 és 1997 között. És azóta is szerkesztői, 

könyvkiadói, online-könyvkiadói munkát végez, nyughatatlanul életben tartva annak a szakmának 

minden erényét és értékét, amelyet úgy hívnak, hogy újságírás.” 

Mindezekhez csatlakozva örömmel terjesztem fel Kereszty Andrást Aranytoll Életmű-díjra.  
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